

平成 29 年 2 月 22 日

株 主 各 位

株式会社 キャンドゥ  
代表取締役社長 城 戸 一 弥

### 第 23 回定時株主総会招集ご通知の正誤表

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成 29 年 2 月 6 日付にてご送付申し上げました当社「第 23 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正部分は下線で示しております。

敬具

#### 記

訂正および記載箇所

・ 11 ページ：事業報告

3 会社役員に関する事項 (1) 取締役の状況 (注) 1.

(訂正前)

(注) 1. 取締役・監査等委員の上拾石哲郎、徳永憲彦及び田村稔郎の 3 氏は社外取締役かつ独立役員であります。

また、当社は、上記 3 氏との間で会社法第 423 項第 1 項の損害賠償責任を限定する契約を締結しており、当該契約に基づく損害賠償責任の限度額は、法令が定める最低責任限度額としております。

(訂正後)

(注) 1. 取締役・監査等委員の上拾石哲郎、徳永憲彦及び田村稔郎の 3 氏は社外取締役かつ独立役員であります。

また、当社は、上記 3 氏との間で会社法第 423 条第 1 項の損害賠償責任を限定する契約を締結しており、当該契約に基づく損害賠償責任の限度額は、法令が定める最低責任限度額としております。

以 上